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Szanowny Panie Radny,  

 

 

 

W odpowiedzi na interpelację nr INT.7.0003-0187/26 z dnia  

20 stycznia 2026 r. w sprawie prac remontowych na drodze 

wojewódzkiej nr 944 w Gminie Skoczów wyjaśniam co następuje. 

Przepust zlokalizowany pod drogą wojewódzką nr 944  

na działce ………..1 zostanie przebudowany na nowy obiekt  

o większym świetle przepływu. Wstępnie zakłada się wykonanie 

odpowiednich robót budowlanych jeszcze w roku bieżącym  

po uzyskaniu zgód formalnych i zabezpieczeniu finansowania. 

Prace takie zostaną wykonane na podstawie odpowiedniej opinii 

hydrologicznej w oparciu o przygotowywaną na zlecenia Zarządu 

Dróg Wojewódzkich w Katowicach dokumentację techniczną.  

Na czas prowadzenia robót budowlanych konieczne będzie 

wprowadzenie tymczasowej organizacji ruchu oraz zapewnienie 

dostępności produkcji mas mineralno-asfaltowych, które nie są  

wytwarzane w okresie zimowym.  

Wskazane w interpelacji odcinki drogi wojewódzkiej nr 944:  

od granicy miasta Skoczowa do granicy z Gminą Jasienica,  

od ul. Ks. Stanisława Gawlasa do wjazdu na teren Kościoła 

Katolickiego w Pogórzu, w rejonie skrzyżowania z ul. Ks. Stanisława 

Gawlasa, w rejonie skrzyżowania z ul. Goruszki w Pogórzu  

są objęte zaplanowanym w latach 2026-2027 remontem drogi 

wojewódzkiej nr 944 na odcinku od granicy m. Skoczów  

                                                   
1 Anonimizacji w zakresie danych osobowych na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 

6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej dokonał  Mariusz Jaworski, 

pracownik Kancelarii Sejmiku.  

 

 

 

 

 

 

Katowice, 17 lutego 2026 r.  
DD-RD.0003.2.2026.KB 
DD-RD.ZD-00083/26 
INT.7.0003-0187/26 

 

 

 

 

 

Pan  

Marcin Szarek 

Radny Sejmiku  

Województwa Śląskiego 



2/2 

do skrzyżowania z ul. Szkolną w m. Świętoszówka (od km 10+830 do km 16+900), w 

ramach którego zostanie wykonane frezowanie nawierzchni bitumicznej, ułożenie warstwy 

wiążącej i ścieralnej z mieszanek mineralno-asfaltowych, wykonanie poboczy, 

oczyszczanie rowów jak i odtworzenie oznakowania pionowego i poziomego.  

Aktualnie plany remontowe nie obejmują swoim zakresem remontu nawierzchni na rondach 

„Ofiar Stanu Wojennego” i „Ks. Jerzego Popiełuszki” w Skoczowie, natomiast oczyszczanie 

rowów na odcinku drogi wojewódzkiej nr 944 w rejonie skrzyżowania z ul. Promykową  

jest przewidziane do realizacji w ramach trwającego remontu drogi obejmującego odcinek 

Łączka – Międzyświeć. 

Wymiana i remont uszkodzonych elementów gumowych na powierzchni wyłączonej z ruchu 

na skrzyżowaniu ul. Objazdowej i Bielskiej zostanie zlecone podmiotom prowadzącym 

bieżące utrzymanie na drogach wojewódzkich w powiecie bielskim i cieszyńskim. Ponadto 

w ramach robót utrzymaniowych przewiduje się czyszczenie dróg po akcji zima.  

Roboty utrzymaniowe związane z usuwaniem roślinności m.in. z wysp azylowych zostaną 

wykonywana po okresie zimowym. 

Ponadto Zarząd Dróg Wojewódzkich w Katowicach poinformował już Zakład Linii 

Kolejowych o konieczności naprawy nawierzchni na przejeździe kolejowym linii 190 Bielsko 

– Skoczów w ciągu drogi wojewódzkiej nr 944. 

 


